



В Петрозаводске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении разбойного нападения на гражданина Финляндии

Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 2 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с применением насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия). По версии следствия, в дневное время 01 сентября 2013 года обвиняемый, познакомившись в одном из кафе с гражданином Финляндии, который проживает в городе Петрозаводске, по его предложению пришел к нему домой для продолжения распития спиртного. Находясь в чужом жилище, обвиняемый воспользовался тем, что хозяин уснул и сначала похитил находившиеся в квартире деньги в сумме более 30 тысяч рублей, а затем напал на финна, разбил об его голову бутылку и, угрожая ножом, потребовал назвать пин-код его банковской карты. Потерпевший отказался назвать код и стал звать на помощь. Обвиняемый, опасаясь быть застигнутым в квартире, с места происшествия скрылся, прихватив с собой ноутбук стоимостью 9 тысяч рублей. В результате следственно-оперативных мероприятий проведенных следователями и оперативниками уголовного розыска в течение суток обвиняемый был задержан. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/676953>